· ○市浄配水場等運転管理業務受託者選定委員会設置要綱

　（設　置）
第１条　○○市（以下「市」という。）が実施する○○市浄配水場等運転管理業務委託（以下「第三者委託」という。）に関し、公平性、透明性、客観性の確保と専門的な知識を踏まえた意見の聴取による総合評価一般競争入札による円滑な業務受託者選定を行うことを目的として、○○市浄配水場等運転管理業務受託者選定委員会（以下「委員会」という。）を設置する。
　（所掌事項）
第２条　委員会は、第三者委託における事業者選定に関する次の事項について調査・審議し、市長に報告する。
　（１）事業者の募集要項、選定基準等業務受託者選定方法に関すること。
　（２）企画提案書で提案された書類の審査及び評価に関すること。
　（３）その他業務受託者の選定に関し必要な事項に関すること。
　（組　織）
第３条　委員会は、次に掲げる者の中から、市長が委嘱する５人以内の委員をもって組織する。
　（１）学識経験者
　（２）市職員
２　委員会に委員長と副委員長を置く。
３　委員長は、委員の中から互選により定め、副委員長は委員長が指名する。
４　委員長は、委員会を代表し、会務を総理する。
５　委員長に事故のあるときは、副委員長がその職務を代理する。
　（委員会）
第４条　委員会は、必要に応じて委員長が招集する。
２　委員会は、委員の３分の２以上の出席がなければ開くことができない。
３　委員会による事業者の募集要項、選定基準等業務受託者選定に係る審議は出席委員の過半数で決し、可否同数のときは委員長の決するところによる。
４　委員会による企画提案書の審査及び評価は、企画提案審査評価基準に基づき委員個別に審査項目毎に定量化審査を行い、審査評価点が同値となった場合は、くじにより決するところによる。
５　委員会の会議は、非公開とする。
　（責　務）
第５条　委員は、公正な審査に努めなければならない。
２　委員は、直接間接を問わず、一切第三者委託の提案に参加してはならない。
３　委員は、委員会の委員としての任務上、知り得た秘密を他に漏らしてはならない。
　（事務局）
第６条　委員会の事務局は、○○市水道部総務課に置く。
　（設置期間）
第７条　委員会の設置期間は、所掌事項が終了するまでの間とする。
　（規定の準用）
第８条　この要綱に定めるもののほか、契約に関する事項については、○○市契約規則（平成○年規則第○号）を準用する。
　（その他）
第９条　この要綱に定めるもののほか、委員会の運営に関し必要な事項は委員長が定める。
　　附　則
　この要綱は、平成○年○月○日から施行する。
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